

## ERRATA

**Número Especial “Ecologia Antártica” (Vol. 11 nº 1, 2007)**

Página 31 - Legenda da Figura 1: onde se lê “J.P. Rodrigues”, leia-se “J.P. Rodrigue”.

**Número Especial “Ecologia de micropoluentes orgânicos e metais pesados”(Vol. 11 nº 2, 2007)**

Página 265 - Tabela I, 2ª coluna, 7ª linha: onde se lê “9,75eVal de ionizaçPauling”, leia-se “9,75 eVal”

Página 265 - Tabela II, 1ª coluna, 1ª linha: onde se lê “*Selenetos (-2)* adoente”, leia-se “*Selenetos (-2)*”

Página 265 - Tabela II, 2ª coluna, 1ª linha: onde se lê “Se<sup>2-</sup> -2)”, leia-se “Se<sup>2-</sup>”

Informamos adicionalmente que estas alterações foram feitas nos arquivos on-line, disponíveis em [www.oecologia.biologia.ufrj.br](http://www.oecologia.biologia.ufrj.br).